Protokol pomiarowy - ¢w. 4 - Dynamika ukladu o dwoch stopniach swobody

1. Wymiary ukladu dynamicznego - nanie$¢ na rysunek
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2. Pomiar sztywnoSci sprezyn
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Obliczenie sztywno$ci sprezyn
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3. Rejestracja drgan swobodnych wahadel (bez sprezyn)
NAzZWa PIKU CSV: .viiiieece e
4. Rejestracja drgan swobodnych kazdego z wahadel przy unieruchomionym drugim wahadle
(z zamontowanymi spreZynami)
Unieruchomione wahadto pierwsze (lewe), drgania wahadta drugiego (prawego)
= NAZWA PHKU CSV: i

Unieruchomione wahadto drugie (prawe), drgania wahadta pierwszego (lewego)
= NAZWA PHKU CSV: .o

5. Odczyt kata wychylenia wahadel z tarcz umieszczonych nad wahadlami

1. Wychylenie o kat ¢,=5° 2. Wychylenie o kat ¢,=10°

Wychylenie wahadla pierwszego o kat ¢, o =10°
Odczytane maksymalne wychylenie wahadta drugiego:

Wychylenie wahadla pierwszego o kat ¢, o =5°
Odczytane maksymalne wychylenie wahadta drugiego:

Domax,L = ceeeerererenneaeanans ¢ Domax,L = eeeeeeeeernrernenens ¢
D2amax,2 = eeeeeererenieiennns ¢ Do2Max,2 = ceeevereenernenninens ¢
Pomax,3 — ccececereiiiiiiiienes ¢ Pomax, 3. = ceeeeeeeeiiiiiiinnnns ‘
srednia Damax = eerveerreennrenneanns ° srednia DIMaX = werereereenneeinaans ¢

Wychylenie wahadla drugiego o kat ¢, =10°
Odczytane maksymalne wychylenie wahadta pierwszego:

Wychylenie wahadla drugiego o kat ¢, o =5°
Odczytane maksymalne wychylenie wahadta pierwszego:

DImax,l = «eeeecerereraeieanans ¢ DImax,L = eeeeeeeeeenenrnenens ¢
DImax,2 = coeeereeeneneenennns ¢ DImax,2 = ceeeeeeereereraeanens ¢
DImax, 3. ceeeeeeeeieiiinnnees ‘ DImax, 3. ceeeeeeceeeciennnnnns °
srednia DIMax = woevveerreenieeennns ¢ srednia DIMax = ceeevveeeenneeennnns ¢




6. Obliczenie wspolczynnikéw podzialu na podstawie uzyskanych danych ¢, .. 1 @, ..

Dla kata wychylenia po=5°

_Poty Q’g ~ Pivex Pomex _ P + \/(05 ~ Prmax P2 max

Qgp1 = STV TT SOTPRTOURUPOR Hypq =
Prex Prmax
Vol Vo
Do NPy T Prmax Pomax _ TP VP — Prmax Pamax
ad1,2 = S ieseesesnscssssesecesesnscses adz‘z -
D1 rrax Prmax

Dla kata wychylenia po=10°

_ PV~ PP _ =00 VP~ P P

d11 S veerrennrerernrerrnanreres Aypy =
¢1max ¢lmx
\/ 2 2
Do NPy T Prmax Pomax _ TP = VPo — Prmax Pamax
adlyz - T sessssssssssssssssssssssasnas adz,z -
(plmax (Dlmax

7. Rejestracja drgan wahadel po przeliczeniu katéw sprzezenia

Dla zadanych warunkow poczatkowych: t =0, ¢, =@, @, =ayp, i =0, ¢, =¢,, @, =04,,

Dla kata wychylenia ¢o=5°:

- dla dodatniego ary; - NaZWa PliKU CSV: ......cvcviiiiiiiiiicc

- dla drugiego dodatniego ay; - Nazwa PliKU CSV: ...

- dla ujemnego & 4; - NAZWA PIIKU CSV: .....vviiiiiiiecee s

- dla drugiego ujemnego & 4; - NAZWA PIIKU CSV: ..o

Dla kata wychylenia ¢,=10°:

- dla dodatniego &y - nazwa PliKU CSV: .......ccciiiiiiiiiiic

- dla drugiego dodatniego oy; - NAZWa PIIKU CSV: ......coviviiiiiiicccce e

- dla ujemnego & y; - NAZWA PHKU CSV: ...

- dla drugiego ujemnego & y; - NAazWa PIIKU CSV: ...

Data i podpis prowadzacego




